

**Отчет  
о проведении акции «Фронтальная открытка»  
в МБОУ «Ойсарская СШ №3».**



В преддверии Нового года 5 декабря 2022 года по предложению Минобороны России проводится Всероссийская молодежная акция «Фронтальная открытка», в ходе которой предлагается подготовить новогодние поздравления военнослужащим, выполняющим боевые задачи.

В МБОУ «Ойсарская СШ №3» 1-3 декабря 2022 г. проведена акция «Фронтальная открытка».

Обучающиеся 1-10 классов (под руководством классных руководителей) приняли активное участие в проведении акции «Фронтальная открытка». С большим желанием и стремлением подбодрить наших защитников откликнулись многие ребята. В каждой открытке — не только поздравления, но и слова поддержки.

Ребята своими руками изготовили поздравительные открытки, через которые передали теплые пожелания военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, находящимся на лечении в госпиталях, а также мобилизованным, проходящим военную подготовку.

Активное участие в проведении акции приняли активисты Школьного городка Ибрагимова Карина, Кайхарова Ясмينا, Чучхаджиева Тазила и волонтерского отряда «Забота» Джамалдиева Ровзат и Аюбова Асет.

Уже скоро Новый год – самый добрый и светлый праздник. Он непременно должен прийти и к защитникам на передовой. И мы в этом можем помочь!

Организатор Усмаева Карина Артуровна.

Фотоотчет:

